
Кајл Скот: Српско-амерички односи су добри и постају све бољи, немамо свог фаворита на председничким изборима у Србији
недеља, 25 септембар 2016 09:29

 БЕОГРАД - Нико од Србије не тражи да бира између пријатељства са Русијом и
пријатељства са Западом, изјавио је амбасадор САД у Србији Кајл Скот.

  

  Скот је рекао да је то како ће се односи Београда и Москве развијати, ствар Србије.  

"Ако Србија жели да се придружи ЕУ, то није само улазак у једну заједницу јединственог
тржишта, већи у једну унију заједничких вредности која очекује од својих чланица да се
за те вредности и заузму. То значи и предузимање акција када једна земља прекрши
међународне норме. САД задржава снажне односе са Русијом, иако имамо својих
неслагања. И свакако очекујемо од осталих држава да развијају сличне односе", рекао је
Скот.

  

Амерички амбасадор је истакао да су српско-амерички односи добри и да постају бољи.

  

"Неслагања свакако постоје. То је свакако питање независности Косова, како за Србију
тако и за осталих 110 држава које га не признају. То је један узрок неслагања. Брига о
америчким грађанима свакако је можда и кључан задатак за нашу амбасаду. Када
америчке грађане српска полиција убије, а нама се обећава да ће кривци бити
приведени правди а то се не деси, онда је то свакако проблем. Ипак, понављам, наши
односи су добри и постају све бољи како на међувладином нивоу, тако и на пословном",
каже Скот.
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Коментаришући констатацију београдског листа, да је последних месеци било доста
трзавица у региону, он каже да су многе тензије повезане са изборима и том политиком
у све три државе, а нарочито у Хрватској.

  

"Нажалост, политичари не размишљају на дуге стазе, већ чине погрешне ствари зарад
инстант гласова, по цену погоршања односа у региону. Ипак, надам се да ће с новом
владом у Хрватској тензијама доћи крај, те да ће државе почети да сарађују на
решавању заједничких проблема, уместо размењивања оптужби. Сматрам да је српска
влада спремна за то", наводи Скот.

  

Он је изјавио и да САД немају свог фаворита у председничкој трци у Србији и да ће
сарађивати са оним ко буде изабран ко год то био.

  

На питање да коментарише најављени референдум у РС, он каже да је Дејтонски
споразум био важан чинилац постизања мира у овом региону.

  

"Поштовање институција Дејтона кључно је за опстанак тог мира. Референдум као такав
је мање важан од чињенице да је РС одлучила да игнорисе одлуку Уставног суда,
институције успостављене Дејтонским споразумом,коју су обе стране у БиХ одлучиле да
поштују", каже Скот.

  

Одговарајући на питање да ли Вук Јеремић може да замени Бан Ки Муна на месту
генералног секретара УН, он каже да је Јеремић водио врло успешну кампању.

  

"Он је човек са много енергије и дипломатских вештина, што се види у подршци коју
добија. Не знам који ће бити резултат гласања, али знам да ће Банов наследник бити
суочен са великим проблемима, пре свега у реформи УН система. Не могу да кажем да
ли ће Вук бити добар или лош за ту позицију јер га не познајем довољно добро, то
остављам нашим људима у Њујорку. Оно што знам јесте да САД не фаворизују
кандидата по томе одакле је, ког је пола, већ какве вештине има и које ствари може да
учини како би допринео бољим УН", рекао је Скот.
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(Блиц-Танјуг)
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